Fundamentgraben muss zur Befahrung der Arbeitsflache
auf einer Breite von 3,50m Uiberschittet werden.

Nach der Fertigstellung der CSV-Bodenstabilisierung

ist dieser Bereich bauseits durch die Erdbaufirma

zu entnehmen.

Planerisch ist unter der Bodenplatte mit einer

Sauberkeitsschicht von mind. 12 cm zu rechnen. Durch das
Einbringen der CSV - Saulen im Verdrangungsverfahren
wird das Planum um ca. 5 cm angehoben. D.h. tatsachlich

sind ca. 7 cm Sauberkeitsschicht aus Magerbeton
einzubauen.

XXXXXX

Wahrend der CSV- Bodenstabilisierung \:
ist evtl. Grund- bzw. Schichtenwasser bis
UK CSV- Arbeitsplanum abzusenken.

OK Bodenplatte = 128,06muNN = +/-0,00

1 (wird unterfangen)
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auseitige Vorleistungen

— Geotextil KL Il (200-250g/m2)

Aufgrund unserer Geratetechnik kann
die erste Saulenreihe bis max. 50cm am
Bestand ausgefiihrt werden!

Dies ist bei der statischen Berechnung
zu berucksichtigen

30cm Betonrecycling oder Schotter 16/64

HINWEIS:

1. Sollte aufgrund von breiigen Bodenverhaltnissen
das Herstellen eines tragfahigen Schotterplanum
nicht maoglich sein, ist es erforderlich, die
Schotterschicht auf 50cm zu erhéhen und
zusatzlich ein Geogitter (z.B. Tensar SS 30)
auf das Geotextil auszulegen.

2. Die stabilisierte Flache darf nur mit Geratschaften
mit einem Gesamtgewicht von max. 3,5 to
befahren werden. Beim Verlegen von
Grundleitungen durfen keine CSV - Saulen
beschadigt werden.

Aufgrund unserer Geratetechnik kann
die erste Saulenreihe bis max. 50cm am
Bestand ausgefiihrt werden!

Dies ist bei der statischen Berechnung
zu berlcksichtigen
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Fur die Ausfuhrung sind die
Gebaudeaussenkanten
bauseits zu markieren!
(ahnlich eines Schnurgerust)
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